
Следственным отделом по г. Корсаков проводится проверка по факту обнаружения на берегу моря трупа неустановленного мужчины

Днем 21 ноября 2013 года в следственный отдел по городу Корсаков Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение, о том, что на берегу моря в районе дачного поселка Нечаевка, обнаружен труп неустановленного мужчины, без внешних признаков насильственной смерти. Рядом с трупом находилась резиновая лодка. В ходе осмотра места происшествия личность, а также причину смерти мужчины, установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления труп направлен в морг. В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Корсаков проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822836>